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Nyári napközi 

A 6-14 éves korosztály számára a szükségletekhez igazodó számú és jó színvonalú 

iskolán kívüli tanulási, sportolási és szabadidős tevékenységeket biztosító szolgáltatások 

működtetése, melyek hozzájárulnak a „Legyen jobb a gyerekeknek” Nemzeti Stratégia 

célkitűzéseihez. 

„Fontos, hogy a helyi kulturális intézmények, közgyűjtemények, a többcélú általános 

művelődési központok aktív szerepet játsszanak a szülők, gyermekek, fiatalok jó közös 

programjai gazdagításában, a napközbeni ellátási lehetőségek biztosításában. Támogatni 

kell a szabadidő tartalmas eltöltésére szolgáló közösségi terek, szolgáltatások 

létrehozását és a szükséges számú szakemberek foglalkoztatását. Legfontosabb 

célkitűzések: … A szünidők idején szükséglet szerint igénybe vehető sokszínű programok 

biztosítása.” 47/2007. (V.31.) OGY határozat 

A nyári napközi célja olyan gyerekeknek nem bent alvós táborozási lehetőséget 

biztosítani, akik egyébként vagy anyagi okok miatt, vagy a gyerekek kis korára való 

tekintettel a többnapos nyári kikapcsolódást nem tehetnék meg.  

A nyári napközi másik jelentős célja továbbá a helyi identitás erősítése a résztvevők 

körében. Ennek eszközéül a település természetes és épített környezetének megismerése 

szolgál. Mindezen élmények hozzájárulnak a résztvevők, főként a gyerekek pozitív 

tapasztalatainak gazdagodásához oly módon, hogy a közvetlen környezetüket, illetve az 

abban élőket behatóbban megismerik, a kötődésük elmélyül. A nyári napköziben 

lehetőség nyílik felzárkóztatásra, szükség esetén pótvizsgára felkészítésre, az egészség 

minden területének megismerésére. Így közvetlenül az egészséges életvitellel, pl. ezen 

belül a táplálkozással, higiéniával, mozgással, egészségmegőrzéssel, 

betegségmegelőzéssel. Emellett a különböző, ügyességi és csapatmunkára építő 

sporttevékenységek végzésére is lehetőségük nyílik, pl. asztalitenisz, tollaslabda, futball.  

Családi programok biztosítják a szülők-gyermekeik közös tevékenységére. A 

környezetvédelem és természetvédelem fontosságával és kézműves tevékenységekkel 

ismerkedhetnek meg a napközizők. Egy napközi településenként 4 hét*5 napos ciklusban 

zajlik, 2 nyáron. 

A nyári napközi idején napi kétszeri étkezést- ebből egyszer meleg ebéd – biztosítunk a 

táborban résztvevők számára.   


